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Ομογένεια και εκκλησία στηρίζουν τους 
πληγέντες από την πανδημία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Αποδέκτης μια συγκινητικής δωρεάς έγινε την Τρίτη, 27 Οκτωβρίου, ο 
Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Νορθ – Κόουτ Βικτώριας, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης κ. Ευγένιος Βασιλόπουλος.

Η δωρεά, ύψους 2.200 δολαρίων, προέρχεται από τον Δίκτυο Ελληνίδων Βικτώριας 
“Ηλιάδες” και αποσκοπεί στην ενίσχυση του προγράμματος κοινωνικής 
ανακούφισης, το οποίο υλοποιεί από την αρχή της πανδημίας η Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αυστραλίας, δια της Αρχιεπισκοπικής Περιφερείας Νόρθ-Κόουτ.

Το Δίκτυο “Ηλιάδες” είναι μια νέα οργάνωση που ιδρύθηκε από γυναίκες, με σκοπό 
να υποστηρίξει την πνευματική και ψυχική ευημερία των κακοποιημένων, άγαμων 
μητέρων, ηλικιωμένων και μοναχικών γυναικών.

Για την παράδοση της δωρεάς, τον π. Ευμένιο επισκέφθηκαν στα γραφεία της 
Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Νορθ-Κόουτ η Πρόεδρος του Δικτύου, κ. Νίκη 
Ματζιάρη, και η κ. Μαρία Λευτεριωτη. Ο π. Ευμένιος τις υποδέχτηκε εγκάρδια και 
εξέφρασε θερμές ευχαριστίες, εκ μέρους και του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, για τη γενναιόδωρη προσφορά της οργάνωσης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι δύο πλευρές είχαν την ευκαιρία να 
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συζητήσουν για την τρέχουσα κατάσταση, όπως έχει διαμορφωθεί μέσα στις 
συνθήκες τις πανδημίας, και να ανταλλάξουν σκέψεις και ιδέες για επιπλέον 
πρωτοβουλίες που θα μπορούσαν να θεσπιστούν, στην κατεύθυνση της περαιτέρω 
ενίσχυσης της δοκιμαζόμενης κοινωνίας της Βικτώριας.

Στο πλαίσιο αυτής της συζήτησης, ο π. Ευμένιος έκανε γνωστό πως μόλις 
ομαλοποιηθεί σε έναν βαθμό η κατάσταση στην Πολιτεία, στο πρόγραμμα 
κοινωνικής ανακούφισης θα ενταχθούν τα “Γεύματα Αγάπης” και τα “Δείπνα 
Αγάπης”, τα οποία θα οργανώνονται σε διάφορα προάστια της περιφέρειας. 
Σημειώνοντας πως “αυτά είναι πολύ σημαντικά, αν όχι περισσότερο σημαντικά από 
την παράδοση δεμάτων κατ’ οίκον”, επισήμανε χαρακτηριστικά ότι τα “Γεύματα 
Αγάπης” και τα “Δείπνα Αγάπης” θα ικανοποιήσουν “όχι μόνο τη σωματική πείνα, 
αλλά και τη συναισθηματική και την ψυχική ευεξία”.

“Πρέπει να επαναφέρουμε την επικοινωνία των ανθρώπων, κάτι που έχει 
παραμεληθεί”, τόνισε με έμφαση ο π. Ευμένιος, για να επισημάνει κλείνοντας ότι 
“είναι πολύ σημαντικό όχι μόνο να τρώμε, αλλά και να τρώμε μαζί με κάποιον”.


